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令和５年 第７回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和５年５月２６日（金） １５時５５分～１６時１７分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     坂口 秀孝（委員） 

      髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  隈部 敏明（教育部長）     吉武 孝礼（文化･生涯学習課長） 

中村 守康（教育課長）     釜堀 昌弘（教育課筆頭主幹参事） 

松尾 憲雄（教育課参事）    江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

議  事  第１８号議案 朝倉市出前講座実施要綱の一部を改正する要綱の制定

について 

第１９号議案 朝倉市社会教育委員の委嘱について 

第２０号議案 甘木歴史資料館協議会委員の委嘱について 

 

協議事項  な し 

 

報告事項  な し 

 

そ の 他  （教育課） 

・令和５年度朝倉市教育施策要綱の配布について 

 

      （文化・生涯学習課） 

・ぴあら６月１日号について 
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教育長 ただいまから、令和５年第７回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

よろしくお願いします。 

第１８号議案「朝倉市出前講座実施要綱の一部を改正する要綱の制定につ

いて」を議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第１８号議案 説明≫ 

教育長 はい、説明が終わりました。何かご質問・ご意見等がございましたらお願い

いたします。よろしいでしょうか。 

それでは、第１８号議案につきまして、原案のとおり可決することに賛成の

方は挙手をお願いいたします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第１８号議案は原案のとおり可決されました。 

続きまして、第１９号議案「朝倉市社会教育委員の委嘱について」を議題と

いたします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第１９号議案 説明≫ 

教育長 はい、説明が終わりました。何かご質問・ご意見等がございましたらお願い

いたします。 

Ａ委員 委員の委嘱については何も異論はないんですが、実際この教育委員会と社

会教育委員の間で合同で会議がもたれたとか、そういう事例があるんですか。 

事務局 今までは無かったかと思います。 

教育長 何か要望とかございましたら。 

Ａ委員 それこそ社会教育に関して、例えばじゃあ教育委員会から社会教育委員さ

ん達の方に何らかの意見を求めたりした事もない、という事ですか。 

事務局 社会教育委員の会を年に２回ほど開催をしております。 

まず、年度当初はその年の事業計画について、年度末にその年の事業の実績

報告についてご報告申し上げて色々とご意見をいただいております。 

令和４年度はその他に２回、現地研修を行わせていただいて、その時も現地

で色々ご意見を伺ったところです。以上です。 

教育長 よろしいでしょうか。 

Ａ委員 はい。 

教育長 他にありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

それでは第１９号議案につきまして、原案のとおり可決することに賛成の

方は挙手をお願いします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第１９号議案は原案のとおり可決されました。 

続きまして、第２０号議案「甘木歴史資料館協議会委員の委嘱について」を

議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第２０号議案 説明≫ 

教育長 はい、説明が終わりました。何かご質問・ご意見等がございましたらお願い
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いたします。よろしいでしょうか。 

それでは、第２０号議案につきまして、原案のとおり可決することに賛成の

方は挙手をお願いいたします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第２０号議案は原案のとおり可決されました。 

次にその他へまいります。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、これをもちまして令和５年第７回朝倉市教育委員会を終了いた

します。 

お疲れさまでした。 

  

  

  

  

 


